

桐庐生仙里国际滑雪场迎来“新雪季”

本报讯(记者 郑靖雯/文 单佳铭/摄)日前,位于合村乡的桐庐生仙里国际滑雪场开启试滑模式,正式拉开了本轮生仙里冰雪季帷幕。活动当天,雪场开放了1条初级赛道,200余名来自长三角地区的滑雪爱好者前来体验。

步入雪场,可以看到不少滑雪爱好者正从雪道上呼啸而下,也有新手在教练引导下小心翼翼地练习起步。“这条雪道,对我们这样的进阶玩家来说非常不错。”来自嘉兴的滑雪爱好者董振表示,他从前一直在室内滑雪,这次在网上看到了试滑消息,特地赶来体验室外滑雪。

据悉,12月中下旬“造雪”全面完成,生仙里国际滑雪场内雪域面积能达到100000平方米,将设中级

道1条、初级道2条、嬉雪区1块,能同时容纳5000人左右。预计整个雪季,雪场将承接9万人次的客流量。

“除了雪道的改造之外,我们还更新了雪具装备,对餐饮配套进行了升级,相信能为滑雪爱好者带来更好的体验。”雪场负责人路彦峰说,为了提升安全系数,雪场今年聘请了100多名来自东北的专业滑雪教练,为新手进行专业指导,加强安全管理。

这是滑雪场开业后迎来的第4个雪季,近年来,滑雪场不仅有游客带来的“人气”,更聚集了村民增收的“财气”。雪场200多名员工中,有一半以上来自合村。此外,合村乡高标准完成了合青公路和龙松线的建设,为滑雪场接待大厅改造投资1600万



元,开通滑雪直连车,全面提升了滑雪场的公共服务设施。

未来,合村乡将持续发挥浙江省

5A级景区乡镇优势,以“户外运动主题乡”为定位,深入推动农文旅融合发展,铺就美丽乡村共富画卷。

多部门联合执法 整治托育服务工作

本报讯(记者 郑靖雯 通讯员 董艳)让孩子们在“家门口”享受到优质托育服务,既是“关键小事”,也是“民生大事”。近日,县卫健局联合住建、消防、市场监管等部门对全县所有营业执照涉及“托育服务”且未进行备案的早教机构开展执法检查。

“没有家里老人的帮助照料,为平衡上班和‘带娃’,我们夫妻俩心力交瘁,很想选择一家靠谱的托育机构来减轻育儿压力。”90后家长吴女士表示,当自己在网上看到一些关于托育机构的负面消息后,她担心起了孩子在机构的安全问题。

消防设施是否齐全?食品卫生有无保证?老师是否具备专业资质?对孩子的照顾是否

细致?当天,围绕托育机构管理、照护环境、安全保障、卫生保健等关键事项,相关部门做到应查尽查。

检查结果显示,7家营业执照带有“托育服务”内容的机构中,有2家已关停,其余5家机构实际上未开展托育服务工作。对此,相关部门要求存在营业执照携带“托育服务”内容等问题的早教机构法人,在3个工作日内注销该项服务。

相关负责人表示,本次联合检查,旨在促进托育服务行业规范化发展,消除安全隐患,共同筑牢托育行业的安全底线,做好让家长放心、儿童快乐的托育服务,向社会交出一份满意答卷。

枫叶红了

近日,县城乔林公园内,火红的枫叶迎来最佳观赏季,不少市民、游客利用周末休闲时光,特地来此打卡拍照。

(记者 黄强 摄)



《统计法》颁布40周年宣传暨“经普杯”统计知识竞赛举行

本报讯(记者 徐文静 通讯员 虞娟娟)今年是《统计法》颁布40周年,近日,由市统计局主办、县统计局承办的《统计法》颁布40周年宣传暨“经普杯”统计知识竞赛在中通快运全球创新中心举行。

《统计法》是我国统计工作的根本大法,是规范政府统计活动的基本

准则,也是依法统计、依法治统的基本依据。40年来,《统计法》为科学有效地开展统计工作、推动统计事业健康发展提供了根本保障。

活动中,来自全市各区、县(市)的统计人通过独唱、诗朗诵、快板、音乐情景剧等方式,宣传“五经普”和统计法律法规知识。

“经普杯”统计知识竞赛吸引了全市18支统计调查队伍参加,前期经过三轮淘汰赛,来自拱墅、萧山、临平、临安、钱塘、桐庐的6支统计部门队伍进入决赛环节。最终,桐庐县统计局代表队夺得此次竞赛的第一名。

“这不仅是对我们团队的鼓励,

更是对我们统计法治工作水平的检验。”来自县统计局的参赛选手王伟杰表示,将牢记“为国统计、为民调查”的初心使命,持续认真学习统计法律法规,不断提高依法决策、依法管理、依法办事能力,为桐庐高质量发展贡献统计法治力量。

“米糰阿姨”为考研学子送上“加油米糰”



浙江有礼 暖城桐庐

本报讯(记者 程佳园)在桐庐,米糰又被称为“团圆果”,寓意美好与团圆,深受市民喜爱。日前,在浙江工商大学杭州商学院,来自江南镇的徐增儿为杭商学子送上了自己与考研助力团亲手制作的500个“加油米糰”,并在米糰上印上“糰”定成功、“糰”然上岸、硕“糰”累累等字样,为考研学子加油助力。

“还没有考研的时候,阿姨就经常给我吃米糰,感觉这次的特别好吃,因为有意义,希望我可以顺利考上研究

生。”会计学院学生范浩鹏笑着说道。

记者了解到,徐增儿在杭商院工作已有10年之久,平时喜爱做桐庐美食,经常与师生分享自己制作的米糰、豆腐包等,学生们私下都亲切地称她为“米糰阿姨”。得知会计学院将开展考研慰问活动后,徐增儿主动报名,加入了“糰”然上岸”考研助力团,与大家共同为同学们制作米糰。

另外,杭商院还为考研学子准备了惊喜刮刮卡、祝福贺卡等小礼品。“当下全国硕士研究生招生考试已经进入倒计时阶段,希望这些暖心礼物可以缓解考生们的备考压力,让他们以最佳的身体和心理状态迎接考试。”会计学院党总支书记金文琴表示。

市人大常委会任命干部的表态发言

在桐庐县第十七届人大常委会第十三次会议上



县人大常委会:

今天,县人大常委会任命我为县监察委员会副主任、代理主任,这既是组织的信任和重托,也是新的考验和挑战,我深感荣幸,也深知责任重大、任务艰巨。今后工作中,我将始终保持忠诚干净担当的政治本色,主动作为、履职尽责,交出人民群众满意的正风肃纪反腐新答卷。



县人大常委会:

根据组织选派,我有幸来到“中国最美县”桐庐工作。县人大常委会经过法定程序任命我为桐庐县人民政府副县长。面对新的岗位,我深感责任重大,使命光荣。我将倍加珍惜这个机会,认真履职尽责。在此,我郑重表态:

一是坚定信念,提高站位讲政治。浙江是习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地。来到浙

江,来到桐庐,我将结合主题教育,循迹溯源,追溯习近平新时代中国特色社会主义思想的源头活水,感悟人民领袖从实践历练中脱颖而出的不凡历程,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到对党绝对忠诚,坚定拥护“两个确立”,做到“两个维护”。

二是主动学习,躬身实践提能力。我将进一步深入学习新发展理念水平和实际工作能力。

二、依法履职尽责,持续深化正风反腐。尊崇维护宪法,认真执行监察法,依纪依法履行监督、调查、处置职责,持续加大反腐败斗争工作力度,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以纪检监察工作实际成效护航桐庐各项事业稳步发展。坚持运用法治思维和法治方式思考和开

展工作,严把事实关、程序关和法律适用关,并主动接受人大及其常委会的监督,确保人民赋予的权力不被滥用。

三、坚持以身作则,从严从实带好队伍。时刻牢记打铁必须自身硬,坚持以身作则,率先垂范,严格遵守党纪国法和廉洁自律各项规定,带头弘扬求真务实优良作风,时

刻展现纪检监察干部良好形象。同时认真履行“一岗双责”,从严加强纪检监察干部的教育监督管理,着力打造忠诚干净担当的桐庐纪检监察铁军。

四是严于律己,廉洁奉公树形象。我将始终把纪律和规矩挺在前面,严守政治纪律和政治规矩,严格遵守“八项规定”及其实施细则,认真

决定,协助县长抓好相关工作。尽快适应新角色,主动融入全县发展大局,找准工作切入点,深入基层、深入一线、深入群众,在改革发展的主战场、维护稳定的第一线、服务群众的最前沿,贡献力量、干出实绩、拿出成果。

落实党风廉政建设各项要求,严格执行请示报告制度,严守廉洁红线,不越纪律底线。

总之,在新的工作岗位上,我将不断加强学习,坚定理想信念,竭诚为民服务,与同志们一起,勤恳工作,为全县推进“两个先行”、打造县域标杆作出应有贡献!

被任命人: 包建标

被任命人: 王

我县发布八条购房政策

记者近日从县住建局获悉,为深入实施“聚人兴城”战略,创造更加宜居宜业的美好人居环境,促进房地产市场平稳健康发展,我县结合实际,制定八条购房政策:

一、大学生在桐就业创业购房首付补贴政策

2024年1月1日—2024年12月31日期间,对在我县就业创业的全日制本科及以上学历大学生和在桐院校大专及以上学历毕业生,首次购买商品住宅的,给予每户最高15万元购房首付补贴。

二、非桐庐户籍人员购房补助政策

2023年12月1日—2024年6月30日期间,对非桐庐户籍人员购买商品住宅的给予3万元购房补助,补助总额度1500万元,在实施期限内额满即止。

三、多孩家庭购房补助政策

对符合相关生育政策且为同一对夫妻共同生育,已生育二孩、三孩家庭于2023年12月1日—2024年6月30日期间购买商品住宅,2023年12月1日—2025年5月31日期间生育二孩、三孩家庭且购买商品住宅的,给予二孩家庭5万元、三孩家庭10万元补助。

四、优化公积金服务政策

2023年12月1日起,除购房人住房公积金可支付购房首付款外,县内公积金可以以家庭为单位(包括直系亲属)经确认后直接支付购房首付款,购房人名下省内公积金也可以经确认后直接支付购房首付款。

五、购买期房家庭适龄子女就学政策

2023年12月1日—2024年4月30日期间,购买商品住宅期房的(含此前已购买),可作为2024年秋季学前、义务教育段新生入学房产类报名条件。

六、优化预售资金监管服务

完善商品房预售资金监管办法,推行商品房预售资金差异化监管措施。

七、有序推进实施城市有机更新项目

有序推进实施城市有机更新、城中村改造等项目,科学制定实施计划并适时公布。根据各项目实际情况因地制宜制定推行“房票”征收安置及奖励政策。

八、继续实施相关政策

前期,已出台在实施的人才购房首付补贴、杭州桐庐高速公路通行费补贴、支持分水片区农村人口集聚发展的七条意见及支持居民换购住房个人所得

税退税优惠4项政策按各自政策明确的相关规定实施。

上述政策实施期限以各项政策公布期限为准,期间如遇上级对有关政策调整的,以调整后政策为准。除明确规定外,资金补助类政策可重复享受。相关政策具体实施细则由各职能部门制定,由各牵头单位负责解释。



扫码了解详情